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1. SZ. TÁJÉKOZTATÓ A SEMMELWEIS EGYETEM EGYES SZERZVEZETI EGYSÉGEINEK 

KÚTVÖLGYI ÚTI KLINIKAI TÖMBBŐL TÖRTÉNŐ ÁTHELYEZÉSÉRŐL 

 

Tisztelt Betegeink és a Semmelweis Egyetem betegellátásával és oktatási tevékenységével kapcsolatban álló 

Munkatársak! 

 

 

A korábbi Kormányhatározatnak megfelelően a Semmelweis Egyetem az eddig a Kútvölgyi Klinikai Tömbben 

(KUT) elhelyezkedő, betegellátást és oktatást végző szervezeti egységei a Kútvölgyi Klinikai Tömbből fokozatosan 

áthelyezésre kerülnek és az Egyetem más telephelyein kezdik meg működésüket.  

Az áthelyezés úgy valósul meg, hogy az Egyetem a betegellátásban és az oktatásban minden korábbi működését 

folyamatosan fenntartja, biztosítja a biztonságos szakmai tevékenységet és elérhetőséget.  

 

A Kútvölgyi Klinikai Tömbben eddig működő Pszichiátriai Osztály költözésével kapcsolatos információk:  

 

2020. január 31-én a betegfelvétel a Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinikájának a 

Kútvölgyi Klinikai Tömbben eddig működő részlege megszűnik. Az osztály bennfekvő betegei átszállításra 

kerülnek a Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinikájának Külső Klinikai Tömbben 

elhelyezkedő telephelyére (1083 Budapest, Balassa u. 6.). Betegeink gyógykezelését az azt eddig is végző 

szakorvosi és ápolói személyzet zavartalanul folytatja. Az eddig a Kútvölgyi Klinikai Tömbben működő, a 

fekvőbeteg osztályhoz tartozó szakambulanciák ugyancsak a fent megjelölt pesti telephelyen folytatják 

működésüket.  

 

A bennfekvő betegekről érdeklődni a következő telefonszámon lehet: 2100330/51262 mellék 

A szakambulanciákra történő jelentkezés telefonszáma: 2100330/51262 mellék 

Bármilyen egyéb felmerülő kérdés esetén információ: 2100330/51262 és 51243 mellékek 

 

Az Egyetem e tájékoztatót folyamatosan újítva az elérhetőségeket a honlapon közli.  

 

Budapest, 2020. január 30.  
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a Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinikájának Vezetése 


